

土豪“年终奖” 村民数钱到手软

分红:土地流转创造效益 壮观:312斤1311.5万元现金垒“钱墙”

发钱 分红现场垒起了2米多长“钱墙”

14日上午,四川凉山州冕宁县复兴镇建设村召开2013年分红大会,分红金额达1311.5万元。分红现场,重达312斤的人民币现金一捆捆整齐地放在台上,340余户入股村民排队领钱,最多的一户领到了30万元,最少的也有近万元。

成都《华西都市报》15日报道,14日早上9时,冕宁县复兴镇建设村,大喇叭里,“越来越好”的歌声响起。村民马定芬忙完家中的活,便赶忙朝村委会走去。赶到时,村委会院子里,已经聚集了不少村民。

9时30分,几名民兵抬着几个装有人民币的大箩筐从村委会出来,箩筐里满满都是人民币。工作人员将钱摆放在院子正前方的办公桌上,垒起了2米多长的“钱墙”,十分霸气。

“从来没看到过这么多现金。”不少村民很激动,纷纷上前摆造型,合影留念。这些现金每捆为10万元,大部分是还未拆去塑料膜的崭新人民币,共1300万元。这些钱,是村民们的“年终奖”。



左图为分红现场。右图为工作人员将1300余万元钞票摆在办公桌上,垒起了2米多长的“钱墙”。 CFP

数钱 手都数软了 都还没数清楚

10时20分,村民们到齐了。村支部书记金洪元宣布,建设村农旺种养专业合作社2013年入股分红大会开始。村民们挨个排队,在听到自己的名字后,上台领取这一年的收获,喜笑颜开。

金洪元说,村里合作社分红,今年已是第三年,也是金额最多的一年,一共有1311.5万元。村里340多户入股村民都能领钱,最多的能领30多万,最少的也有近万元。

因涉及的村民较多,在几位红利大户分红完成后,村民们被分成

三个组别,到对应的窗口,领取各自的红利。工作人员介绍,因为现金太多,在转移时,纸箱、背篓都被用上。

村上分红金额最多的是村民金鸥,他领到了30万元。“天冷,数了半天,手都数软了,都还没有数清楚。”把钱放进袋子里,金鸥甩着手说。

到14日中午1时,现金发放工作仍在继续。不少村民领到了钱就站在太阳下一边晒太阳一边数,不时还询问一下对方领了多少。

护钱 800万当褥子 420万当枕头

金洪元说,这1300多万元,在1月13日下午从银行取回后,放在村委会办公室内。为了确保安全,村里派了7个人严密看守,屋内3人,屋外4人。

村民金飞在屋内看守,他说,钱他称过,一捆10万元的重2斤4两,1300万元就约重312斤。分发现金前一夜,如何保证资金的安全?

被村民们认为承担了史上“最舒服工作”的金飞在结束任务后依然激动不已,他们13日19时许接到看守现金的任务,进入存放现金的屋子后,就与外界隔绝了。

“从来没见过那么多现金,太激动了。”进入房内的金飞等人,兴奋得不得了,睡意全无,在房内拿钱耍宝。谈到激动处,金洪元等人还将手机内拍摄的各种耍宝照片翻出来给村民们看。

金飞介绍,14日凌晨2时许,大家嬉闹够了准备睡觉,就把一床被子盖在现金上,一床被子用来盖在身上。“枕头420万元,垫背的是800万元,剩下的80万元就堆在周边。”金飞等人睡在史上最贵的“床铺”上,或许是因为太激动,一夜无眠,“感觉不舒服,硌得身上疼。”

杭州银行“招待”环卫工 供热饭热水

自13日起,杭州首批爱心便民服务站正式投入使用。环卫工人和停车收费员们只要认准标识,就可以享受便民服务。在杭州发起的“关爱城市美容师”新春公益行动中,包括中国工商银行浙江分行在杭州的198家营业网点、中国农业银行浙江分行在杭州的205个网点在内,目前已有共计559个网点设立爱心便民服务站。

杭州《钱江晚报》报道,13日,在杭州庆春路157号,45岁的环卫工人王大姐看到标志后尝试着走进大厅,从饮水机里接上热乎乎的开水。她没有走到人群聚集的等候

座位区,而是找到大厅的一个角落坐下,“从早晨4时30分出来上班,到上午10时30分都没休息过。现在能坐坐喝口水,真好!”她憨厚地笑了。

“前段时间雾霾天还给我们发了口罩。”大姐希望“爱心便民服务站”能遍布杭州,“最好所有环卫工人都能享受到这样的好”。

“我们银行里有微波炉,只要环卫工人或停车收费员这样的户外工作者有需要,大堂经理就会带他们去热饭。”中国工商银行杭州众安支行本级业务部副主任吕艳珍说。

不是都讹钱! 老翁被撞骨折拒赔偿

82岁的范明月老人路上骑自行车时被两少年骑电瓶车撞倒椎体骨折。因撞人的少年是邻村的孩子,范明月和家人知道少年的家庭不宽裕,就自己掏出5000元(人民币,下同)钱治疗。少年家人几次拿钱给老人治疗,都被老人及其家人拒绝。近日,有媒体爆出广东省发生一起“因扶老人被诬自杀”事件

而引起社会关注,类似事件频发使得“撞人”、“老人”、“讹人”等一时间成为公众议论话题中的敏感词。

南京《扬子晚报》14日报道,去年12月15日早上,老人骑着自行车从街上往一里路外的范庄组二儿子家赶。到了庄头,范明月准备转弯往西面的家中拐弯,这时两名十二三岁的少年骑着电瓶车从后面一下子将老人撞倒在地。两少年愣了会儿,吓得哭了起来。

老人被送到乡卫生院,经拍片检查,胸12椎体压缩骨折,右手也在被撞倒时磨破了。

在得知其中一少年的母亲胡女士赶到医院要付医疗费后,大儿

子范家正和老父亲商量了一下,做出了决定,不要对方付医疗费,自己来掏。范家正说,老父亲当时很赞成自己的主意,“我们要钱干什么?人家又不是故意的,只当作是我自己跌倒的。”

在老父亲住院期间,胡女士给了三次钱,均遭到拒绝。随后,两少年家人过意不去,又要去护理照顾老人,这也被范家正拒绝了,两少年家人去了三四次后,在送钱遭到拒绝后,每次去都会带一些豆奶粉等营养品。

对于少年家人买营养品到医院看望自己,老人觉得很温情,“我觉得这样就很好!”

小学生致信市长: 林志玲性感广告伤健康

近日,江苏泰州市市长信箱收到一名小学生的来信,反映林志玲性感广告让他无心学习,给他造成了身心的伤害。信中写道:亲爱的市长大人,我是靖江的一个小学生,靖江文峰大世界的外墙上挂了一幅林志玲的广告,我每天经过这里,我会忍不住的看着她深深的乳沟,晚上回家我经常忍不住想这个画面,也会自读,学习成绩下降的厉害,做作业不专心,请市长帮我,不要再伤害我的身心健康了。”

对此,泰州市市长信箱回复:“小学生网友,您好!据了解,市工商局现场检查该广告无明显违反《中华人民共和国广告法》第七条规定,无损害未成年人身心健康的现象,谢谢!”

香港凤凰网

圆梦 六旬女儿拉九旬母徒步游中国

为圆母亲的旅游梦,63岁的江苏徐州退休女教师谢淑华,用特制人力板车拉着91岁的妈妈许美荣看中国各地的风景。同行者还有52岁的山东农民马成银和他80岁的父亲。来自三个不同家庭的五个人于2013年9月17日从北京出发,一路南下,于2014年1月11日抵达海口。

南京《现代快报》报道,这位退休女教师仰起被太阳晒得黝黑的脸,笑容灿烂。她那满头银发的老母亲搭起窗帘,乐呵呵地看着路边的风景,笑容里满是幸福。比谢淑华年轻11岁的马成银更

轻松。

两位老人所乘坐的人力“房车”看起来像大花轿。“房车”长约2米,宽约1.5米,高约2.2米。车里放着换洗的衣物和生活用品,车底垫了4层海绵垫。可以说,这“房车”麻雀虽小五脏俱全,白天是交通工具,晚上就是父子、母女的“旅馆”。

谢淑华说,自己走了5个月,磨坏了3双鞋。91岁的母亲许美荣精神状态很好,只是有些耳背,一提到女儿拉着她出来旅行的事,高兴得合不拢嘴,“开心,一路风景很好!就是心疼我女儿,脚上磨出了那么多泡。”